



UDÁLOST MĚSÍCE

BRNIŠŤSKÝ PŮLMARATON

Tradiční Brnišťský půlmaraton – populární závod v přespolem běhu se v Brništi, letos nově jako „Nutrilove Brnišťský půlmaraton 2018“, poběží 28. dubna již popáté.

Brnišťský půlmaraton má start a cíl v přírodním areálu Lesní zátiží na okraji obce Brniště. Loňského ročníku se účastnilo celkem 440 závodníků, na dlouhých čílově měřených tratích 240 a na krátkých ručně měřených tratích rovných 200 běžců. Trasa 5. ročníku závodů v běhu na 21,1 km a 10,55 km povede obcí Brniště, Stezkou has-trmanů, okolo rybníků, lesem, po obecních, polních a lesních cestách. Je změněna podle pravidel IAAF/AIMS pro měření tratí mimo dráhu a certifikována. V 11,45 hod. bude startovat závod sešňajného běhu, jeho trasa se oproti loňskému ročníku od poloviny mění a prodlouží na 3,3 km. Využije tak nového chodníku pro pěší a cyklisty mezi Brništěm a Velkým Grunovem. Naplánovány jsou také závody všech kategorií od předškolních dětí až po juniory a závod štafet na 4 × 5,275 km. Start hlavního závodu půlmaratonu a ostatních dlouhých tratí je naplánován na 12 hod. Registrace do všech závodů je možná na

brnistsky-pulmaraton.webnode.cz/registrace-zavodniku. Závodníci půlmaratonu, štvrtmaratonu, nordic walkingu a štafety obdrží v cíli pamětní dřevěné medaile.

Novinkou letošního ročníku je zábavná soutěž pro dospělé – pívný biatlon, která bude probíhat od 12,30 do 14,30 hod. Vyzkoušet si ji může každý dospělý, který půjde kolem. Registrace bude průběžná v místě konání soutěže.

Pro děti bude k dispozici dětský koutek, tvořivé dílny, hra a další zábavné aktivity podporující zdravý životní styl. Po vyhlášení vítězů si zájemci mohou na ohni opět masné dobroty. Příprava bude také tradiční tombola a zabubňuje kapela ARIES z Liberce. Více informací včetně časového rozpisu všech závodů najdete na brnistsky-pulmaraton.webnode.cz. ←

Text: Květa Širová
Foto: Jindra Krňovná

03. 04. 2018 00:00

Událost měsíce: Brnišťský půlmaraton

Osobnost kraje: Petr Kubíček

Krajem: obec Brniště